11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.02.2009 02:00:35

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.02.2009 12:26:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75935/answer/75938




YBaxkaeMniii Mrops! BEIPOCTEI CIM3KCTOM 10 Kpalo TOIOBKY - 3TO BapHAHT HOPMHL. [10 OCTanmbHBIM
BoTIpocaM BaM Hafo 00paTUTHCS K IepMaTOoJIOTy - CIIeIUaauCTy 0 KOXKHBIM 3ab0eBaHUAM. Y auu.



